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questi provvediment i ; mercè vostra il paese 
fa rà un notevole passo nella via della civil tà, 
del progresso e della giust izia sociale. ( Vive 
approvazioni — Congratulazioni). 

Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-
vole sotto-segretario di Stato per l 'agricol-
tu ra e commercio. 

Baccelli Alfredo, sotto-segretario di Stato per 
Vagricoltura e commercio. Io sono agli ordini 
della Camera; ma faccio osservare che sono 
già le sei, e che dopo una discussione che 
è dura ta t re giorni , dovrò r ispondere a molt i 
oratori . 

Se la Camera lo consente vorrei r imet ' 
tere a domani il seguito di questa discus-
sione. 

Presidente. L ' onorevole sotto-segretario di 
Stato propone che il seguito di questa discus-
sione sia rimesso a domani. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così r imane stabil i to. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Inv i to l 'onorevole Riccio a re-
carsi alla t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

Riccio. M i onoro di presentare alla Camera 
la relazione sulla domanda di autorizzazione 
a procedere in giudizio contro il deputato 
Roberto Mirabell i . 

Presidente. Questa relazione sarà s tampata 
e d is t r ibui ta . 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretar i 
di dar le t tura delle domande d ' interrogazione 
e d ' in terpel lanza pervenute alla Presidenza. 

Lucifero, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d' in terrogare gl i 
onorevoli min is t r i dell ' in te rno e dei la-
vori pubblici , sulla f r ana avvenuta con gravi 
conseguenze, nel l 'abi ta to di Acerenza e sui 
provvediment i presi dal Governo. 

« Ciccotti. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare gli 
onorevoli minis t r i della guerra e dell 'agri-
coltura e commercio per sapere se e come, 
in attesa della legge per la difesa contro la 

grandine, in tendano provvedere per la di-
str ibuzione della polvere a prezzo di favore 
necessaria agli spari . 

« Calieri Enrico. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare gl i 
onorevoli minis t r i del l ' interno e dei lavori 
pubbl ici sui provvediment i che si propon-
gono dì adottare per venire in aiuto ai dan-
neggia t i del disastro di Acerenza e per as-
sicurare da al tr i danni l 'abi ta to di quella 
c i t tà . 

« Gianturco. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' interrogare gl i 
onorevoli minis t r i dell ' interno, dei lavori 
pubbl ici e del tesoro circa i p rovvediment i 
per la f rana di Roscigno. 

« Giul iani . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 
minis t ro dell ' is truzione pubblica, per sapere 
se intenda provvedere, adeguatamente , alle 
sorti del Regio I s t i tu to dei sordo-muti di 
Palermo, unico per t u t t a la Sicilia. 

« Di Stefano. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terrogare il 
minis t ro della mar iner ia , per sapere se e 
quando vorrà provvedere alle sortì degli 
amanuensi delle Capi taner ie di porto. 

« Di Stefano. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e rpe l l a r e i 
minis t r i de l l ' i n t e rno e de l l ' agr ico l tura e 
commercio per sapere se il Governo in tenda 
e come in tervenire per e l iminare i dissidi 
sorti t ra propr ie tar i e lavorator i nel la pro-
vincia di Fe r ra ra con grave danno econo-
mico di quella Provincia . 

« Sani Severino ». 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r p e l l a r e i i 
minis t ro guardasigi l l i , per sapere se il Go-
verno in tenda provvedere con opportune mo-
difiche degl i articoli 390, 391, 392 del Codice 
penale, ad una più efficace e più vigorosa 
protezione del l ' infanzia mal t ra t t a ta . 

« Carat t i . » 

•Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscr i t te nell 'ordine del giorno secondo l'or-
dine di presentazione. 


